

اللّٰهُمَّ صَلِّ وَسَلِّمْ عَلَىٰ نَبِيِّنَا مُحَمَّدٍ

۵۲۲ نمبر

خطبہ نمبر ۲۵

دو روزہ

ایڈیٹر

روشن دین نیوز

روزنامہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

یور چہار شدہ

قیمت

جلد ۱۹ ۵۲ ۷ وفاقہ ۲۰۲۲ء، بیچ الاول ۲۸۵ء، جولائی ۲۰۲۲ء نمبر ۱۵۲

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب -

ربوہ ۶ جولائی بوقت ۸ بجے صبح

کل بھی حضور کو شدید بے چینی کی تکلیف رہی۔ نیز ٹانگ میں درد کی بھی تکلیف رہی۔ رات دوانی سے نرسند آئی۔

اجاب جماعت ان ایام میں خاص توجہ اور درد کے ساتھ بالالتزام دعائیں کر لیں

کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین

اجاب راجدییہ

• ربوہ ۶ جولائی۔ جیسا کہ اجاب کو علم ہے محترم سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ کی محترم صاحبزادہ مرزا انور احمد صاحب کی طبیعت آج کل درد گردہ کی تکلیف کے باعث نامناسب ہے۔ اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ محترم سیدہ موصوفہ کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین اللہ اعلم

• مجلس انصار اللہ ضلع راولپنڈی کا تربیتی اجتماع جو پہلے ملتوی کر دیا گیا تھا اب اتوار ۲۳-۲۴ اور ۲۵ جولائی کو راولپنڈی میں منعقد ہوگا جس میں مرکز سے علماء کرام کے علاوہ محترم صاحبزادہ مرزا انور احمد صاحب صدر مجلس انصار اللہ بھی شرکت فرمائیں گے۔ مجلس سے درخواست ہے کہ وہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں شامل ہو کر اس بابرکت اجتماع سے مستفیض ہوں۔ قائد عمومی مجلس انصار اللہ مرزا

• لاہور ۶ جولائی۔ محرم عبد اللطیف صاحب سنگھ کی سیکرٹری اصلاح و ارشاد جماعت احمدیہ لاہور مطلع فرماتے ہیں کہ ان کی والدہ صاحبہ محترمہ حج کا مبارک فریضہ ادا کرنے کے بعد مورخہ ۶ جولائی کو کراچی پہنچ رہی ہیں۔ اجاب دعائیں کہ وہ بخیریت گھر پہنچیں۔ اور حج کے فریضہ کی ادائیگی ان کے لئے روحانی ترقیات کا موجب ہو۔ آمین

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

جو صبر اور صدق دل سے میرے پیچھے آتا ہے وہ ہلاک نہ کیا جائیگا

وہ تباہی سے نور کی طرف آکر اس زندگی سے حصہ لیکر جس کو کبھی فنا نہیں

"ابتلاؤں اور امتحانوں کا آنا ضروری ہے بخیر اس کے کشف حقائق نہیں ہوتا۔ یہودی قوم کے لئے یہ ابتلا جو مسیح کی آمد تھا بہت ہی بڑا تھا اور جب کبھی خدا تعالیٰ کی طرف سے کوئی مامور آتا ہے ضرور ہے کہ وہ ابتلاؤں کو لے کر آوے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پیشگوئی تو ریت میں شیل موئے والی موجود ہے لیکن کیا کہنے والے نہیں کہتے کہ کیوں اللہ تعالیٰ نے پورا نام لیکر نہ بتایا اور سارا پتہ نہ دے دیا کہ وہ عید اللہ کے گھر میں آمنہ کے پیٹ سے پیدا ہوگا اور سلسلی سلسلیں ہوگا، تیرے بھائیوں کا لفظ کیوں کہہ دیا؟ اصل بات یہ ہے کہ اگر ایسی ہی ہر امت سے بتا دیا جاتا تو پھر ایمان ایمان نہ رہتا۔ دیکھو اگر ایک شخص پہلی رات کا چاند دیکھ کر بتادے تو وہ تیز نظر کہلا سکتا ہے لیکن اگر کوئی چودھویں کا چاند دیکھ کر کہے کہ میں نے بھی چاند دیکھ لیا ہے تو کیا لوگ اس پر ہنس گئے نہیں؟ یہی حال خدا تعالیٰ کے نبیوں اور رسولوں کی شناخت کے وقت ہوتا ہے جو لوگ قرآنِ قریب سے شناخت کر لیتے اور ایمان لے آتے ہیں وہ اول المؤمنین ٹھہرتے ہیں ان کے مدارج اور مراتب بڑے ہوتے ہیں لیکن جب ان کا سبق آفتاب کی طرح کھل جاتا ہے اور ان کی ترقی کا دریا بہ نکلتا ہے تو پھر ماننے والے عوام الناس کہلاتے ہیں۔

جب خدا تعالیٰ کا ہمیشہ سے ایک قانون سلسلہ نبوت کے متعلق چلا آتا ہے اور اس کے اپنے ماموروں کے ساتھ ہی سنت ہے تو میں اس سے آگ کیونکر ہو سکتا ہوں پس اگر ان لوگوں کے دل میں بغل اور حسد نہیں تو میری بات سنیں اور میرے پیچھے ہوں۔ پھر دیکھیں کہ کیا خدا تعالیٰ ان کو تاریکی میں چھوڑتا ہے یا نور کی طرف لے جاتا ہے؟ میں یقین رکھتا ہوں کہ جو صبر اور صدق دل سے میرے پیچھے آتا ہے وہ ہلاک نہ کیا جائے گا بلکہ وہ اس زندگی سے حصہ لیکر جس کو کبھی فنا نہیں

خطبہ جمعہ

توحیدِ کامل کے لغیر کبھی انسان کو حقیقی ایمان اور اطمینان نصیب نہیں ہو سکتا

توحیدِ کامل کا سچا نمونہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم اور آپ کے صحابہ نے دکھایا

ہمیشہ اطاعت اور فرمانبرداری کی تہاؤں کی خدمت کرینی کوشش کرتے رہو

از حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

فرمودہ ۲۱ نومبر ۱۹۵۸ء بمقام ربوہ

تشہد و تعوذ اور سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد مندرجہ ذیل آیات قرآنیہ کی تلاوت قرآن۔

يا ايها الذين امنوا
اركعوا واسجدوا
واعبدوا ربكم وافعلوا
الخير بعلتكم تفلحون و
جاهدوا في الله حق
جهاد (الحججہ ۱۰)

اس کے بعد فرمایا

اس آیت میں

مومنوں کو خطاب کرتے ہوئے اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ یا ایہذا الذین امنوا ارکعوا اسے مومنوں کو رکوع اور رکوع سے ایک تو وہ رکوع مراد ہوتا ہے جو نماز میں ادا کیا جاتا ہے لیکن رکوع کے ایک سے توحید کے بھی ہوتے ہیں چنانچہ عرب لوگ اسلام سے پہلے اللہ تعالیٰ پر ایمان لائے وہ شخص کو ہمیشہ راکع کہا کرتے تھے کیونکہ وہ بتوں کی پرستش کرنے کو بجائے اللہ تعالیٰ کی طرف اپنی توجہ رکھتا اور اس کے سامنے سجدہ و رندل کا اظہار کرتا تھا (تاج) یہاں بھی رکوع کے معنی توحید کے ہی ہیں کیونکہ آگے عبادت کا ذکر آتا ہے جس میں اللہ تعالیٰ ہی شامل ہوتا ہے پس اس جگہ ارکعوا سے یہی مراد ہے کہ اسے مومنوں کو توحیدِ کامل اختیار کرو۔

حقیقت یہ ہے

کہ مسلمانوں کے سوا اور دوسری کسی قوم میں توحیدِ کامل نہیں۔ دوسرے مذاہب والے بالعموم اپنے ارباب کو اتنی عظمت دیتے ہیں کہ انہیں خدا کا نام مقام بنا دیتے ہیں انکے مذہبی پیشوا جو بھی فتوے دے دیں وہ سمجھتے ہیں کہ اس سے باہر جانا ناجائز ہے صرف اسلام ہی ایک ایسا مذہب ہے جو یہ کہتا ہے کہ

استفت قلبك ولو

افتات المضمون

ایک مفتی تو الگ رہا۔ اگر سارے مفتی مل کر بھی کسی بات کے متعلق فتوے دیں لیکن تمہارا دل اور دماغ گواہی دے رہا ہو کہ یہ فتویٰ غلط ہے اور خدا تعالیٰ کی مشریت کچھ اور کہتی ہے تو جو خدا کی بات ہو اسے مانو۔ ان کے فتوے کو نہ مانو۔

غرض توحیدِ کامل کے بغیر انسان کو

کبھی حقیقی ایمان

نصیب نہیں ہوتا یہی ایمان تھا جس کا نمونہ صحابہ نے دکھایا۔ اور انہوں نے اپنے عمل سے ثابت کر دیا کہ اللہ تعالیٰ سے بڑھ کر نہیں اور کوئی چیز عزیز نہیں۔ احادیث سے پتہ لگتا ہے کہ جب رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی وفات ہوئی تو صحابہ کس غم میں پانگڑوں کی طرح ہو گئے تھے حتیٰ کہ حضرت عمرؓ جیسے مومن نے جس کلمہ شروع کر دیا کہ اگر کسی نے یہ بات کہی کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم فوت ہو گئے ہیں تو میں اس کی گردن اڑا دوں گا

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم حضرت موسیٰ علیہ السلام کی طرح احکام لینے آسمان پر گئے ہیں وہاں سے وہ واپس آئیں گے اور منافقوں کو ماریں گے۔

حضرت ابو بکر رضی اللہ عنہ

نے یہ بات سنی تو آپ مسجد میں تشریف لائے اور منبر پر کھڑے ہو کر سہ ماہیا السلام کان یجد محمداً فان محمداً اخدمت ومن کان یجد اللہ فان اللہ حی لا یموت (بخاری کتاب بیداء الخلق باب مناقب المهاجرین وفضلہم)

اے لوگو تم میں سے جو شخص محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی عبادت کیا کرتا تھا اسے یاد رکھنا چاہیے کہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم فوت ہو گئے ہیں لیکن جو شخص اللہ تعالیٰ کی عبادت کرتا تھا اسے یاد رکھنا چاہیے کہ اللہ تعالیٰ زندہ ہے وہ کبھی نہیں مرے گا۔ اب دیکھو باوجود اس کے کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی وفات کا صحابہ کو شدید پر صدمہ تھا۔ اتنا صدمہ کہ آپ کے ایک صحابی نے یہ شعر کہے کہ

كنت السواد لنا نطري

فحمى على الناس طير

من شاء بعدك فليمرت

فحليتك كنت احاذر

یعنی اے محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم

تو تومیری آنکھ کی پستلی تھی

تیرے مرنے کے ساتھ آج میری آنکھ اندھی ہو گئی ہے۔ اب تیرے مرنے کے بعد کوئی شخص مرے مجھے اس کی موت کی پروا نہیں مجھے تو صرف تیری موت کا ڈر تھا۔ اب تیری موت کے بعد نہ بد مرے بگ مرے یا کوئی اور مرے مجھے اس کی کوئی فکر نہیں۔ پھر بھی ان کی محبت حضرت ابو بکرؓ کی محبت سے زیادہ نہ تھی۔ حضرت ابو بکرؓ کے متعلق رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا تھا کہ اگر اللہ تعالیٰ کے سوا کسی انسان کو ضعیف بنا نا جائز ہوتا تو میں ابو بکرؓ کو ضعیف بنا دیتا۔ پھر انہوں نے اسلام کی خاطر اتنی

عظیم الشان قربانیاں

کی تھیں کہ ان کے مقابلہ میں دوسرے صحابہ کی قربانیاں کوئی حیثیت ہی نہیں رکھتیں۔ ایک جنگ کے موقع پر جبکہ سخت جنگی کا زمانہ تھا رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے چند ہکے لئے اعلان کیا حضرت عمر رضی اللہ عنہ فرماتے ہیں میں نے سمجھا آج میں

چندہ میں سب بڑھ جاؤں گا

میں نے اپنی دولت کے دو حصے کر دیئے ایک حصہ اپنے گھر میں رکھا اور ایک حصہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے پاس لے گیا اور میں نے سمجھا کہ آج

میرا کوئی مقابلہ نہیں کر سکتا

لیکن میرے پیچھے سے پہلے ہی حضرت ابو بکرؓ
رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے پاس پہنچ
چکے تھے اور جو کچھ انہوں نے رسول کریم صلی اللہ
علیہ وسلم کی خدمت میں حاضر کیا تھا اس کو
دیکھ کر رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم فرما رہے
تھے ابو بکرؓ تم نے اپنا سب مال چندہ میں
دے دیا تم نے اپنے گھر میں کیا رکھا ہے
حضرت ابو بکرؓ نے عرض کیا یا رسول اللہ
گھر میں خدا اور اس کے رسول کے سوا
اور کچھ نہیں تب حضرت عمرؓ کہتے ہیں کہ
میں شکر مند ہو گیا اور میں نے کچھ لینا
یہ بڑھا جو ہر میدان میں مجھ سے باری
لے جاتا ہے آج جس بڑے گناہ سے
نے اپنی طرف سے بت زیادہ قربانی کی
قرین اس کے

مجھ سے بھی زیادہ قربانی کی ہے

ہر شخص جو سب سے کہ ایسی قربانی کرنے
والے انسان کو رسول کریم صلی اللہ علیہ
وسلم سے جو محبت ہوگی وہ اور کسی کو نہیں
ہو سکتی مگر باوجود اس کے اس نے اس
موقع پر ایسا صبر دکھایا کہ جن لوگوں نے
محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو زندہ
قرار دیا تھا ان پر عرش ہونے کی بجائے
کہ وہ آپ کے محبوب کو زندہ قرار دیتے
تھے اس نے ان پر ناراضگی کا اظہار کیا
اور کہا زندہ رہنے والا صرف خدا ہی ہے
جو شخص خدا تعالیٰ کے سوا کسی اور کو زندہ
قرار دیتا ہے وہ یقیناً مشرک ہے اور
میں مشرک نہیں ہوں۔

پھر رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی
وفات کے بعد جب آپ کا تیار کر دیا

حضرت اسامہؓ کی کمان میں

شام جانے لگا تو صحابہ کے مشورہ سے
خود حضرت عمرؓ آپ کی خدمت میں حاضر
ہوئے اور انہوں نے کہا اس وقت سارا
عرب مرتد ہو گیا ہے یہ مناسب نہیں کہ
مدینہ کے سب لٹنے والے سپاہی باہر بھیج
دیئے جائیں آپ اس وقت لشکر کو روک
لیں تاکہ پہلے منافقوں کا مقابلہ کر لیا جائے
جب وہ تیار ہو جائیں گے اور اسلام پھر
نئے سرے سے قائم ہو جائے گا تو شام
کو فتح کر لیں گے۔ حضرت ابو بکرؓ جو بظاہر
بڑے نرم دل تھے اور لڑائی کرنے والے
نہیں سمجھے جاتے تھے کہنے لگے عمرؓ تم یہ
کہتے ہو کہ میں اسامہؓ کے لشکر کو روک لوں
حالانکہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنی
زندگی میں خود اس لشکر کو تیار کیا تھا اور
آپ نے فرمایا تھا کہ یہ لشکر شام کو بھیجا
جائے۔ کیا میں آپ کا خلیفہ بن کر سب پہلے

کام ہی کروں گا کہ آپ نے بوشکر تیار کیا
تھا اس کو روک لوں یہ کبھی نہیں ہو سکتا
حضرت عمرؓ نے کہا مدینہ کے ارد گرد کے
تمام قبائل مرتد ہو گئے ہیں

وہ مدینہ پر حملہ کریں گے اور خورسے ہی
دلوں میں مدینہ کی اینٹ سے اینٹ بجا
دیں گے۔ حضرت ابو بکرؓ نے کہا عمرؓ رسول
کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی اطاعت و قربانوں کی
کے لحاظ سے مجھے اس کی کوئی پروا نہیں
میں جو لوگ ہیں رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم
کی بات کو بہر حال پورا کروں گا۔ اگر مدینہ
میں سارے منافق اہل جاہل اور تم مجھے
سب چھوڑ کر چلے جاؤ تب بھی میں اکیلا
ان سب کا مقابلہ کروں گا اور خدا کی قسم
اگر مدینہ کی گھیلوں میں عورتوں کی انہوشوں
کو کتے ٹھپٹینے پھر میں تب بھی میں اس لشکر
کو نہیں روکوں گا جس لشکر کو رسول کریم
صلی اللہ علیہ وسلم نے بھرانے کے لئے تیار
کیا تھا مگر باوجود اس عشق اور محبت کے
آپ کو اللہ تعالیٰ کی توحید اتنی پیاری تھی
کہ جب رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی
وفات کے موقع پر حضرت عمرؓ نے کہا کہ
آپ زندہ ہیں تو آپ نے کہا یہ مشرک ہے
میں اسے تسلیم نہیں کر سکتا۔ شرک اسلام
میں جائز نہیں۔ میں تو وہی بات کہوں گا
جو خدا تعالیٰ سے ثابت ہے۔ چنانچہ آپ نے
توحید کو قائم رکھا اور حضرت اسامہؓ کے
لشکر کو بھیجا دیا۔

اس کا نتیجہ یہ ہوا

کہ اللہ تعالیٰ نے آپ کی ایسی تابعد فرمائی
کہ منافق بھی شکست کھا گئے اور شام میں
بھی اللہ تعالیٰ نے حضرت اسامہؓ کو فتح
اور غلبہ دیا۔ یہ شک شام کی فتح کی
تکمیل حضرت عمرؓ کے زمانہ میں ہوا کہ ہوتی
لیکن حضرت ابو بکرؓ کے زمانہ میں اس کی
ابتدا ہو گئی تھی۔ اس طرح اللہ تعالیٰ نے
حضرت عمرؓ کے ایمان کا بھی انہیں بدلہ
دے دیا اور ان کے ذریعہ اسلام کو
بڑی بھاری مستوحات ہوئیں مگر حضرت
ابو بکرؓ کا ایمان اس سے ثابت ہو گیا کہ
انہوں نے

اپنے محبوب ترین وجود کے متعلق

بھی کوئی ایسی بات برداشت نہ کی جو خدا تعالیٰ
کی توحید کے منافی تھی اور جب کسی نے کہا
کہ وہ زندہ ہیں تو آپ نے فرمایا ہرگز
نہیں۔ صرف اللہ تعالیٰ ہی داعی طور پر
زندہ ہے اور وہ کبھی نہیں مرے گا۔ میں
موجود ہوں اور یہی تعلیم مجھے رسول کریم

صلی اللہ علیہ وسلم نے دی تھی۔ یہ کس طرح
ہو سکتا ہے کہ آپ کی وفات کے بعد ہی میں
اس حقیقت کو بھول جاؤں۔ چنانچہ لکھا ہے کہ
جب رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی وفات
کی خبر سن کر آپ تشریف لائے اور آپ نے
رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی پیشانی پر
بوسہ دیا۔ اور فرمایا خدا کی قسم اللہ تعالیٰ آپ پر
دوستی جمع نہیں کرے گا۔ یعنی

یہ نہیں ہو سکتا

کہ آپ پر جسمانی موت بھی آئے اور روحانی موت
بھی آئے۔

یعنی آپ کی موت کے بعد آپ کا مذہب
بھی ضائع ہو جائے۔ آپ کا مذہب بہر حال قائم
رہے گا۔ جسمانی موت آئی ہے لیکن آپ پر
روحانی موت نہیں آ سکتی۔ ایسی ہی توحید کی طرف
اللہ تعالیٰ نے اس آیت میں توجہ دلائی ہے کہ

يا ايها الذين امنوا اركعوا

اے مومنو کمال توجہ اختیار کرو اور ہر طرف سے
ہٹ کر صرف خدا تعالیٰ کی طرف توجہ رکھا کرو
تمہارا اتنا ہی کوئی عزیز ہو اگر وہ تم سے
علیحدہ ہوتا ہے۔ لیکن خدا تعالیٰ کی محبت تمہیں
حاصل ہے تو تمہیں خدا تعالیٰ پر اتنا یقین ہونا
چاہیے اور اتنا توکل ہونا چاہیے کہ تمہیں
کچھ چاہیے کہ کوئی شخص تمہیں نقصان نہیں
پہنچا سکتا۔ پھر فرماتا ہے اسجدوا تم
سجدہ کرو۔ یہاں سے بھی سجدہ سے مراد نماز
والا سجدہ نہیں۔ کیونکہ آگے فرمایا ہے داعبدا
ربکو۔ تم اپنے رب کی عبادت کرو۔ اور عبادت
میں سجدہ خود شامل ہوتا ہے۔ پس یہاں سجدہ
سے مراد اطاعت اور فریاد راری ہے اور

اسجدوا کے معنی

یہ ہیں کہ تم اپنے ماں باپ اور بزرگوں اور
حکومت کی اطاعت کرو یا دوسرے لفظوں
میں یہ کہ اپنے اندر نظم پیدا کرو۔ کبھی اپنے
اندر نجات کی روح نہ آئے دو۔ اور نہ اپنے
خاندانی بزرگوں سے بغاوت کرو۔ اور نہ اپنے
نزدیکی بزرگوں سے بغاوت کرو۔ اور نہ حکومت کے
اعمال سے بغاوت کرو بلکہ ہمیشہ اطاعت اور
فریاد راری کے ساتھ اپنی زندگی بسر کرو داعبدا
ربکو اور اپنے رب کی عبادت کرو داعبدا
الحیدر لعنکم تغلحون اور ہمیشہ سب
سے اچھا کام کرنے کی کوشش کرو۔

خبر کے معنی

عربی زبان میں صرف نیکی کے نہیں ہوتے بلکہ اس
کے معنی ایسے فعل کے ہوتے ہیں جن میں وہ
تمام کمالات اور صفات پائے جائیں جو اس
کام کے سبب حاصل ہوں۔ (تقریباً) پس داعبدا الحیدر

کے یہ معنی نہیں کہ نیکی کو بلکہ داعبدا الحیدر
کے یہ معنی ہیں کہ تم سب سے اچھے اعمال انجام
دلاؤ تم تغلحون تاکہ تم کا یہاں پہنچاؤ۔
فلاح کے معنی عربی زبان میں اپنی حرا کو یا
یلنے کے ہوتے ہیں پس لعنکم تغلحون
کے یہ معنی ہیں کہ اگر تم سب سے اچھی نیکیاں
بجلاؤ گے۔ تو اس کا نتیجہ یہ ہوگا کہ تمہاری تمام
نیکیاں حراوں پوری ہو جائیں گی اور اللہ تعالیٰ
تمہارے ذریعہ دنیا میں اپنے وجود کو قائم کر دے گا

مومن کی سید سے بڑی مراد

یہی ہوتی ہے کہ خدا تعالیٰ کی بادشاہت دنیا
میں قائم ہو جائے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام
نے ہی کہا تھا کہ اسے خدا جس طرح تیری بادشاہت
آسمان پر ہے۔ اسی طرح زمین پر بھی آجائے۔
درحقیقت مومن کی سب سے بڑی خواہش یہ ہوتی
ہے کہ دنیا میں اللہ تعالیٰ ہر ایک کو نظر آئے
لگ جائے۔ وہ یہ نہیں چاہتا کہ صرف مجھے
خدا نظر آجائے بلکہ

مومن یہ چاہتا ہے

کہ ہر ایک کو خدا نظر آجائے اور یہی اس کی
مراد ہوتی ہے۔ جب وہ نیکیوں میں ترقی کرتا
ہے تو اللہ تعالیٰ اس کی اس خواہش کو بھی
پورا کر دیتا ہے۔ اور اس کے ذریعہ دنیا میں
ایسا وجود ظاہر کرنا شروع کر دیتا ہے۔ جیسے موجود
زمانہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ذریعہ
سے ہم نے خدا تعالیٰ کو دیکھا۔ اگر حضرت مسیح موعود
علیہ الصلوٰۃ والسلام دنیا میں نہ آتے۔ تو خدا تعالیٰ
کا وجود ہمارے لئے بالکل مخفی ہوتا۔ عرش پر
بیٹھا ہوا وجود کس کو نظر آتا ہے۔ مگر حضرت مسیح
موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ذریعہ خدا ہمارے
لئے زمین پر آ گیا اور ہم نے اپنی آنکھوں سے
اس کے وجود کو دیکھا لیا اور جنت تک اچھی
احیوت پر پہنچے طور پر قائم رہیں گے خدا تعالیٰ
اپنے وجود کو ہمیشہ ان کے ذریعہ ظاہر کرتا رہے گا
پھر فرماتا ہے۔

جاہدوا فی اللہ حق

اللہ تعالیٰ کے راستہ میں ایسا جہاد کرو جو
جہاد کا حق ہے کہہ کر تیار ہو جاؤ اللہ کی جنتی
تسلیں میں ان تمام قسموں کو پورا کر دے صرف توار
کا جہاد ہی جہاد نہیں بلکہ

اسلام کی اشاعت کے لئے

ہر قسم کی قربانیاں کرنا اور دلایل اور برہان
سے دشمنوں کا مقابلہ کرنا بھی جہادوں میں شامل ہے
اور یہ وہ جہاد ہے جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام
سارے عمر کرتے رہے۔ اور آج اچھ کی جماعت
بھی جہاد کر رہی ہے۔ چنانچہ لکھنا ہے۔ ارجو۔ فرقہ
اندوزیہ۔ یوں اور شہ۔ جہاد تان لکھنا

کئی ملک میں احمدیوں نے جہاد شروع کیا
ہوا ہے۔ وہ تبلیغ اسلام کرتے ہیں اور لوگوں
سب خدا کے لئے کام پھیلانے میں اور
کوشش کرتے ہیں کہ لوگ

محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم

کی غلامی

میں داخل ہوں۔ اب تک بعض ایسے مندوں
کے خط میرے نام آتے رہتے ہیں جنہوں
نے قادیان کی چھپی ہوئی بعض کتابوں میں پڑھی
ہیں۔ اور کہتے ہیں ہم پر اسلام کی

حقیقت کھل گئی ہے

ہماری درخواست ہے کہ آپ ہمارے لئے
دعا کریں۔ اس سال جب ہم جاہ میں تھے تو
میاں لیشیر احمد صاحب نے آموں کی ایک
ٹوکری مجھے بھجووائی۔ یہ اس مندو نے قادیان
سے بھجوائے تھے۔ جن کے پاس بھرا دارالافتاء
والا باغ ہے۔ اس نے لکھا کہ ایک دن
خواب میں حضرت مرزا صاحب تشریف لائے
تھے۔ انہوں نے کہا آپ نے ہمیں آم کیوں
نہیں بھجوائے۔ چنانچہ میں یہ آم بھجو آتا ہوں
تاکہ خواب پوری ہو جائے۔ غرض ہمارا جہاد
آج بھی لوگوں کے دلوں میں اسلام کی محبت
پیدہ کر رہا ہے۔ ہندوستان میں بھی۔ امرتسر
میں بھی یورپ میں بھی اس کے ذریعہ سینکڑوں
لوگوں کو

اسلام کی طرف توجہ پیدا ہو رہی ہے

اور وہ توجہ پیدا ہوتی جا رہی ہے۔ یہاں تک
کہ تمام دنیا میں اسلام پھیل جائے گا۔ آج
اسلام کی حیثیت بے شک ظاہری طور پر کم
نظر آتی ہے۔ لیکن ایک وقت آنے کا کہ اس
کے مقابلہ میں غیر مذہب کی حیثیت بہت ہی
کم ہو جائے گی۔ کیونکہ اسلام کے لئے نفع
مقدر ہے۔ اور اس کے دشمنوں کے لئے
نفع مقدر ہے۔

(بقیہ کالم)

نادانستہ طور پر ایسی باتیں شروع کریم
کی طرف منسوب نہ کریں جو نہ صرف یہ کہ
اللہ تعالیٰ کی شہادت اس کے قانون اور
اسلامی احکام کے خلاف ہیں بلکہ ان سے
حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی توہین اور اسلام
پر عیسائیت کی فضیلت کا پہلو نکلتا ہے۔

ادائیگی زکوٰۃ اموال کو بڑھاتی

ادک

تشریح نفوس کرتی ہے!

شدائت

مستشرق خورشید احمد

”وقار عمل“

اردو ڈائجسٹ، جولائی میں چومدری
محمد علی صاحب داس چاند پٹا وریو پریسٹی
نے ایک واقعہ یوں بیان کیا ہے۔

”میں ایک دن اسلامہ کالج کے
قریب سے گزرا۔ میں نے دکان کی
نایاں گندی پائیں۔ میں نے کسی استاد
سے کہا کہ وہ طلبہ سے نایاں صاف
کرالیں۔ دو تین دن کے بعد میرا پھر

اُدھر سے گزرا۔ نایاں اب بھی
اسی حالت میں تھیں۔ میں نے استاد
صاحب کو بلا کر پوچھا کہ یہ کیا اجرا
ہے۔ انہوں نے کہا کہ طلبہ اس
کام کو کرنے میں سبکی محسوس کرتے

ہیں اور وہ کہتے ہیں کہ ہم خاکروباں
کی نظر میں گرائیں گے۔ اگلے دن
ادارے میں صبح سویرے ایک دو

استاذہ کے ساتھ اسلامہ کالج آیا۔
اور طلبہ کی موجودگی میں نالیوں کو
صاف کرنے لگا۔ طلبہ نے ایک دو
لحوں کے لئے ہمیں حیرت سے بھجا

اور پھر جیسے بند ٹوٹ گیا۔ وہ
سب کے سب ادھر دوڑے اور
نالیوں کی صفائی میں لگ گئے۔ یہ

چھوٹا وقار ہی طرح ٹوٹ سکتا تھا۔
اس واقعہ کے بعد سے مجھے کوئی
ایسی رپورٹ موصول نہیں ہوئی کہ
کسی طالب علم نے اس قسم کے کاموں

پر ناک بھجوں چڑھائی ہو۔“
اس واقعہ کو پڑھ کر بے اختیار سردنا
حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ
کے لئے دل سے دعائیں نکلتی ہیں۔ جنہوں
نے اپنی غیر معمولی فراست و دوراندیشی سے

آج سے سالہا سال قبل وقار عمل کی اہمیت
دعا دیتے ہوئے محسوس کر لیا اور اپنی جماعت میں
عملی اور اجتماعی رنگ میں ہر چھوٹا بڑا کام
اپنے ہاتھ سے کرنے کی منظم تحریک شروع

فرمائی۔ اور سب سے بڑھ کر خود اس تحریک میں
حصہ لے کر اپنا عملی نمونہ جماعت کے سامنے
پیش فرمایا۔ آج سے پچیس تیس برس قبل
قادیان میں جس رنگ میں اور جس شان کے

ساتھ اجتماعی وقار عمل مایا جاتا تھا۔ اور آج
عامہ کے کام سرانجام دینے جاتے تھے لگائی
انہیں دیکھنے اور ان میں شامل ہونے والوں

کے دل دماغ سے کبھی محسوس ہو سکتی۔ اس
میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اعلیٰ اللہ
عمرہ دیگر اکابرین جماعت اور بزرگانِ کلمہ
کے ہمراہ یہ نفس نفیس شرکت فرمایا کرتے

تھے۔ اور اس طرح ادنیٰ سے ادنیٰ
کام اپنے ہاتھوں سرانجام دینے کی ہمیں
بہترین عملی ٹریننگ دیا کرتے تھے۔

وقار عمل منہ کی اس روح کو زندہ
تازہ رکھنا آج بھی وقت کا ایک اہم تقاضا
ہے۔ ضرورت اس بات کی ہے کہ اس روح کو
ہم عملی رنگ میں تازہ کرتے رہیں اور اسے

نہ صرف جماعت کے ہر حصہ میں بلکہ ملک کے ہر
طبقے میں بھی رائج کرنے کی کوشش کریں۔

حضرت عیسیٰ کے معجزات

رسالہ ترجمان القرآن میں جو موجودہ وی
صاحب کی ادارت میں شائع ہوتا ہے نغمہ انوار
کے زیر عنوان سورہ الارشاد کی آیات کی
تفسیر کرتے ہوئے یہ لکھا گیا ہے کہ۔

”قدرت کا نمونہ بنانے سے مراد
حضرت عیسیٰ کو بے باپ کے پیدا
کرنا اور ان کو وہ معجزے عطا
کرنا ہے جو نہ ان سے پہلے کسی

کو دیئے گئے تھے نہ ان کے بعد
وہ مٹی کا پرندہ بناتے اور اس میں
پھونکا مارتے تو وہ جیتا جاگتا پرندہ
بن جاتا۔ وہ مادر زاد اندھے کو

بینا کر دیتے۔ وہ کوڑھ کے مریض
کو تندرست کر دیتے حتیٰ کہ وہ
مردے کو جلا دیتے تھے۔۔۔“

ارشادِ خداوندی کا منشا یہ ہے کہ جو
خدا باپ کے بغیر پیدہ ہو سکتا ہے
اور جس خدا کا ایک بندہ مٹی کے
پینٹے میں جان ڈال سکتا اور مردوں

کو زندہ کر سکتا ہے اس کے لئے
آخر تم اس بات کو کیوں ناممکن سمجھتے
ہو کہ وہ تمہیں اور تمام انسانوں
کو مرنے کے بعد دوبارہ زندہ

کر دے۔“
ترجمان القرآن ماہ جون ۲۰۱۵ء جلد
عدولم ص ۲۳۵-۲۳۶

یہ ہے ان لوگوں کی قرآن فہمی کا حال
جو بوجہ خود اس زمانہ میں اسلامی مسائل
کے متعلق اپنے آپ کو اٹھارویں سمجھتے ہیں۔ یہ
تفسیر کئی لحاظ سے محل نظر ہے مثلاً

(۱) اس میں یہ ظاہر کیا گیا ہے کہ گویا
حضرت عیسیٰ کو کئی ایسے معجزے اللہ تعالیٰ نے
عطا کئے جو نہ ان سے پہلے کسی کو دیئے گئے

اور نہ ان کے بعد۔ کیا یہ بالواسطہ طور پر
فخر موجودات سید الاولین والآخرین
حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی توہین اور
ان پر حضرت عیسیٰ کی تعویذ با شرف فضیلت کے

منزاق نہیں ہے؟
(۲) قرآن مجید میں واضح طور پر
اللہ تعالیٰ نے اپنا یہ اٹل قانون بیان فرمایا
ہے کہ حقیقی مردے اس دنیا میں کبھی زندہ

نہیں ہو سکتے۔ چنانچہ فرمایا حرام علی
قریبہ اهلکھا انھم لایرجعون۔
(الانبیاء)۔ یعنی ہر ایک بستی جسے
ہم نے ہلاک کر دیا اس کے لئے یہ فیصلہ ہے

کہ اس کے بسنے والے کبھی اس دنیا میں لوٹ
کر واپس نہیں آئیں گے۔ اس واضح قانون
کی موجودگی میں حضرت عیسیٰ کو اجائزے موتی
کا اختیار دے دینے کے کیا یہ معنی نہیں ہیں

کہ گویا حضرت عیسیٰ اللہ تعالیٰ کے بیان کردہ
اٹل قانون پر بھی حاوی تھے اور اس کی
خلاف ورزی کرنے پر قادر تھے؟

(۳) یہ اعتراف کرنا کہ حضرت عیسیٰ
نے ایسے معجزے دکھائے جو کسی نبی نے حتیٰ کہ
رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے بھی نہ دکھائے
کیا بالواسطہ طور پر عیسائیت کی تائید و حمایت

نہیں ہے یہی تو وہ معجزات ہیں جنہیں ہمیں کر کر
کے عیسائی مسلمانوں سے حضرت مسیح کی خدائی
منواتے ہیں۔

حقیقت یہ ہے کہ حضرت عیسیٰ نے بھی
دیگر انبیاء علیہم السلام کی طرح روحانی
مردے کو زندہ کرنے کے لئے نہ کوا جسمانی۔ کیونکہ

قرآن کریم میں مردہ انسان کے زندہ ہونے
سے مراد اس کی روحانی زندگی ہوتی ہے
جیسا کہ ایک جگہ اللہ تعالیٰ خود فرماتا ہے کہ
یا ایہا الذین امنوا

استجیبوا للہ وللرسول
اذا دعاکم لہما بحییکم
(الانفال)

یعنی اے مومنو! اللہ اور اس کے رسول
کی بات کو سنو جبکہ وہ تمہیں زندہ کرنے
کے لئے پکارے۔

اس آیت سے صاف ظاہر ہے کہ
اس دنیا میں مردہ کے زندہ ہونے سے
مراد روحانی زندگی ہوتی ہے نہ کہ جسمانی۔
کائنات اس قسم کے معجزات حضرت
عیسیٰ کی طرف منسوب کرنے والے اصحاب
احمدیت کے پیش کردہ علم کلام کی روشنی میں
قرآن مجید کا مطالعہ کریں تا انہیں مستحق
علوم و معارف کا حقیقی علم ہو سکے اور
باقی کالم کے نیچے

سوالات اور ان کے مختصر جواب

مکرم مولوی دوست محمد صاحب شاہد

سوال نمبر ۱۳۲

واتوا لیبوت من ابوابہا میں کیا سنہری اصل بیان کیا گیا ہے۔

جواب

پہلے مقدمہ قانون شکنی کے بغیر حاصل ہو سکتا ہے

سوال نمبر ۱۳۳

کیا قرآن مجید میں کوئی آیت منسوخ بھی ہے؟

جواب

آیت توبہ بڑی چیز ہے قرآن مجید کا تو ایک نکتہ اور ایک شعبہ بھی منسوخ نہیں اور نہ قیامت تک ہو سکتا ہے

سوال نمبر ۱۳۴

مراجم کی وضاحت کیجئے؟

جواب

مراجم دراصل منصب ختم نبوت کی نصیری زبان میں تفسیر ہے۔ جس میں بتایا گیا ہے کہ جہاں سے دوسرے تمام عیسویوں کے مقامات ختم ہوتے ہیں وہاں سے مقامِ محمدیت شروع ہو جاتا ہے۔

فرش سے جا کر بیا دم عرش پر مصطفیٰ کی سیر روحانی تو دیکھ

سوال نمبر ۱۳۵

اسراء میں جملہ انبیاء کی امانت کرنے میں کیا راز مضمر تھا؟

جواب

اس میں یہ حیرت انگیز پیش گوئی کی گئی تھی کہ پیغمبر خدا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی میں آپ کے صحابہ کی تعداد گزشتہ انبیاء کی تعداد کے مطابق قریباً ایک لاکھ چوبیس ہزار تک پہنچ جائے گی۔ چنانچہ حجۃ الوداع کے موقع پر یہ خبر پوری ہو گئی۔

سوال نمبر ۱۳۶

صحیح عقائد و اعمال کی موجودگی میں امام الزمان

کی بیعت کرنے کی کیا ضرورت ہے۔

جواب

کیا آپ پادراستین سے رابطہ قائم کئے بغیر ہی بجلی کی روشنی سے لطف اندوز ہونا چاہتے ہیں عیسویوں سے شجر سے امید بہا رکھ

سوال نمبر ۱۳۷

حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری کی سب سے بڑی آرزو کیا ہے۔

جواب

شیطان کی حکومت سے بچنا اس چہاں حاکم تمام دنیا پر میرا مصطفیٰ ہو

سوال نمبر ۱۳۸

جناب مرزا صاحب نے حضرت مسیح کی توہین کا ارتکاب کیا ہے۔

جواب

جو شخص بروز حضرت عیسیٰؑ ہونے کا دعویٰ ہو وہ آنجناب کی توہین سمجھا کیسے کر سکتا ہے۔

سوال نمبر ۱۳۹

حضرت مرزا صاحب اپنے بعض اہام نہیں سمجھ سکے۔

جواب

یہی امر تو اس بات کا فیصلہ کن ثبوت ہے کہ حضرت اقدسؑ نے ان خود اہام نہیں بنائے۔ بلکہ آپ نے ایک بیرونی اور خارجی آواز سنی ہے

سوال نمبر ۱۴۰

دیگر مسلمانوں سے آپ کا بنیادی اختلاف کیا ہے

جواب

محض شخصیت کا ایسی عیسیٰ ابن مریم نبی اللہ کے ظہور ثانی کو ہم دونوں مانتے ہیں۔ ہم کہتے ہیں کہ یہ موعوداً حضرت صلی اللہ علیہ وسلم ہی کی امت کا ایک فرد ہے اور ان کا خیال ہے کہ اس سے مراد بنی اسرائیل کے ایک سابق نبی ہیں۔

سب دباقی

اخبار احمدیہ

از ۳۰ جون تا ۵ جولائی ۱۹۶۵ء

(برائے خریداران خطیہ نمبر)

۱۔ حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری ایدہ اللہ تعالیٰ کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس ہفتہ نسبتاً بہتر ہوئی۔ کہ اچھی سے ڈاکٹر ذکی حسن صاحب حضور کو دیکھنے کے لئے تشریف لائے تھے انہوں نے حضور کا معائنہ کیا اور ہدایات دیں۔ اچھا حضور کی صحت کا علاج کے لئے التزام کے ساتھ مدد جاری ہے۔
۲۔ محترم میدہ مسعودہ بیگم صاحبہ بیگم محترم صاحبہ مرزا ناصر احمد صاحب کی طبیعت درد گردہ کی وجہ سے کئی دنوں سے ناساز ہے۔ دیکھئے اللہ تعالیٰ کے فضل سے قدرے افاقہ ہے۔ اچھا صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔
۳۔ بیگم جولائی سے نجات اصلاح درویش دکن کے زیر اہتمام تعلیم القرآن کلاس شروع ہوئی ہے اس میں شامل ہونے کے لئے مختلف مقامات سے اچھا تشریف لائے ہیں۔ بہت سی خواتین بھی اس سے استفادہ کر رہی ہیں۔ کلاس کا افتتاح محترم صاحبہ مرزا ناصر احمد صاحب نے ایک مختصر مگر جامع تقریر اور اجتماعی دعا کے ساتھ فرمایا۔ یہ کلاس مسلسل ایک ماہ تک جاری رہے گی۔

۴۔ محترم مولانا جلال الدین صاحب شمس ناظر اصلاح درویش جولائی کو دو ماہ کے لئے کوئٹہ تشریف لے گئے ہیں۔
۵۔ جامعہ احمدیہ کے سالانہ امتحان کے نتائج کا اعلان کر دیا گیا ہے۔ مفضل نتائج الفضل مودخ بیگم جولائی میں ملاحظہ فرمائیں۔
۶۔ مودخ ۲ جولائی کو ٹاؤن کمیٹی رپورٹ کے کوئی ڈال کی تعمیر کا آغاز کیا گیا۔ سنگ بنیاد محترم صاحبہ مرزا ناصر احمد صاحبہ نے لکھا۔ جس کے بعد اجتماعی دعا کرانی اور پھر تقریر کرتے ہوئے مہراں ٹاؤن کمیٹی اور رپورٹ کی ذمہ داریوں پر احسن پیرا پرانہ میں روٹھی ڈالی۔
۷۔ مکرم ناصر صاحب بیت المال نے اعلان کیا ہے کہ جامع مسجد رپورٹ کی تعمیر کے سلسلے میں الفضل مورخہ ۳ جون و ۴ جون ۱۹۶۵ء میں جو اعلان شائع ہوئے تھے۔ وہ منسوخ کئے جاتے ہیں۔
۸۔ تسلیم الاسلام کالج رپورٹ میں فرسٹ ایئر کا دو خلیہ پانچ روز جاری وہ کہ بند ہو چکا ہے اب سبڈ کے ادائل میں مزید پانچ روز (پینر ٹیسٹ فیس کے) داخلہ ہوگا۔

محترمہ اہلیہ صاحبہ حافظہ عبد السمیع صاحبہ امرہ کی وفات پاگئیں

انا للہ وانا الیہ راجعون

رپورہ۔ محترمہ زوجہ صاحبہ حافظہ عبد السمیع صاحبہ امرہ کی والدہ مولوی بشارت احمد صاحبہ امرہ کی بیٹی بیگم مودخ ۲ جولائی ۱۹۶۵ء بمقام پانچویں دفات پاگئیں انا للہ وانا الیہ راجعون نماز جنازہ ۵ جولائی بعد نماز جمعہ محترم قاضی محمد نذیر صاحب لائپور میں پڑھائی۔ جس میں رپورہ کے سینکڑوں اچھا بے ثبوت کہ۔ لیکن عزیزوں کے انتظار کے باعث تدفین بعد نماز عشاء عمل میں آئی۔ جس میں بیعت سے اچھا بے حصہ لیا۔ مرحوم کو بہشتی سفرہ میں دفن ہونے کی سعادت ملی۔ اچھا دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو اعلیٰ علیین میں بلند درجات عطا فرمائے۔ اور پسماندگان کو صبر جمیل کی توفیق بخشے۔ آمین۔

(۲)

میرے دوست مکرم چوہدری شاہ دین صاحب امت توڈی جھنگلاں پشاور مدرسائی سکول قادیان مال مقیم گنڈا سنگھ والا نزد لائپور کو پانچ گونہ کا حکم ہوا اور ۳۶ کو وہ ۶۸ سال کی عمر میں وفات پا گئے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ اسی دن میت رپورہ لائی گئی۔ بعد نماز مغرب محترم قاضی محمد نذیر صاحب فاضل لائل پور نے نماز جنازہ پڑھائی اور مرحوم کو برج موصی ہونے کے بہشتی سفرہ میں سپرد خاک کیا گیا۔ مرحوم قادیان کے تسلیم الاسلام علی سکول کے پرنسپل مدرس رہے۔ بڑے مخلص احرار اور محنتی مدرس تھے۔ جنازہ میں حاملان حضرت مسیح موعود کے متعدد بزرگ بھی شامل ہوئے۔ بزرگان مسلمان اور اچھا جامعہ سے درخواست ہے کہ وہ مرحوم کی مغفرت کے لئے دعا کریں۔ آپ نے اپنی یادگار ردولہ کے اور تین لڑکیوں چھوڑی ہیں۔ (حاکم سار سار حسن محمد کھوسو ہادی رپورہ)

چیک بک و دھڑ ر ضلع لائپور میں تربیتی کلاس

حلقہ نژدالہ کے خدام و اطفال کی تربیتی کلاس مورخہ ۸ جولائی ۱۹۶۵ء بروز جمعرات یوقت ۸ بجے صبح بمقام چیک بک و دھڑ شروع ہو کر اگلے دن نماز فجر تک جاری رہی محترم صاحبہ مرزا فرین احمد صاحبہ بھی اس موقع پر تشریف لائیں گے۔ تمام خدام و اطفال مجالس حلقہ نژدالہ سے خصوصاً دیگر اچھا جماعت سے عموماً درخواست ہے کہ وہ تربیتی کلاس میں شرکت فرمائیں اس کو کامیاب بنائیں۔ اچھا جاننے والے چیک بک ۳۵۔ ج ۶۶۔ ج ۶۸۔ ج ۶۹۔ ج ۷۰۔ ج ۷۱۔ ج ۷۲۔ ج ۷۳۔ ج ۷۴۔ ج ۷۵۔ ج ۷۶۔ ج ۷۷۔ ج ۷۸۔ ج ۷۹۔ ج ۸۰۔ ج ۸۱۔ ج ۸۲۔ ج ۸۳۔ ج ۸۴۔ ج ۸۵۔ ج ۸۶۔ ج ۸۷۔ ج ۸۸۔ ج ۸۹۔ ج ۹۰۔ ج ۹۱۔ ج ۹۲۔ ج ۹۳۔ ج ۹۴۔ ج ۹۵۔ ج ۹۶۔ ج ۹۷۔ ج ۹۸۔ ج ۹۹۔ ج ۱۰۰۔ ج ۱۰۱۔ ج ۱۰۲۔ ج ۱۰۳۔ ج ۱۰۴۔ ج ۱۰۵۔ ج ۱۰۶۔ ج ۱۰۷۔ ج ۱۰۸۔ ج ۱۰۹۔ ج ۱۱۰۔ ج ۱۱۱۔ ج ۱۱۲۔ ج ۱۱۳۔ ج ۱۱۴۔ ج ۱۱۵۔ ج ۱۱۶۔ ج ۱۱۷۔ ج ۱۱۸۔ ج ۱۱۹۔ ج ۱۲۰۔ ج ۱۲۱۔ ج ۱۲۲۔ ج ۱۲۳۔ ج ۱۲۴۔ ج ۱۲۵۔ ج ۱۲۶۔ ج ۱۲۷۔ ج ۱۲۸۔ ج ۱۲۹۔ ج ۱۳۰۔ ج ۱۳۱۔ ج ۱۳۲۔ ج ۱۳۳۔ ج ۱۳۴۔ ج ۱۳۵۔ ج ۱۳۶۔ ج ۱۳۷۔ ج ۱۳۸۔ ج ۱۳۹۔ ج ۱۴۰۔ ج ۱۴۱۔ ج ۱۴۲۔ ج ۱۴۳۔ ج ۱۴۴۔ ج ۱۴۵۔ ج ۱۴۶۔ ج ۱۴۷۔ ج ۱۴۸۔ ج ۱۴۹۔ ج ۱۵۰۔ ج ۱۵۱۔ ج ۱۵۲۔ ج ۱۵۳۔ ج ۱۵۴۔ ج ۱۵۵۔ ج ۱۵۶۔ ج ۱۵۷۔ ج ۱۵۸۔ ج ۱۵۹۔ ج ۱۶۰۔ ج ۱۶۱۔ ج ۱۶۲۔ ج ۱۶۳۔ ج ۱۶۴۔ ج ۱۶۵۔ ج ۱۶۶۔ ج ۱۶۷۔ ج ۱۶۸۔ ج ۱۶۹۔ ج ۱۷۰۔ ج ۱۷۱۔ ج ۱۷۲۔ ج ۱۷۳۔ ج ۱۷۴۔ ج ۱۷۵۔ ج ۱۷۶۔ ج ۱۷۷۔ ج ۱۷۸۔ ج ۱۷۹۔ ج ۱۸۰۔ ج ۱۸۱۔ ج ۱۸۲۔ ج ۱۸۳۔ ج ۱۸۴۔ ج ۱۸۵۔ ج ۱۸۶۔ ج ۱۸۷۔ ج ۱۸۸۔ ج ۱۸۹۔ ج ۱۹۰۔ ج ۱۹۱۔ ج ۱۹۲۔ ج ۱۹۳۔ ج ۱۹۴۔ ج ۱۹۵۔ ج ۱۹۶۔ ج ۱۹۷۔ ج ۱۹۸۔ ج ۱۹۹۔ ج ۲۰۰۔ ج ۲۰۱۔ ج ۲۰۲۔ ج ۲۰۳۔ ج ۲۰۴۔ ج ۲۰۵۔ ج ۲۰۶۔ ج ۲۰۷۔ ج ۲۰۸۔ ج ۲۰۹۔ ج ۲۱۰۔ ج ۲۱۱۔ ج ۲۱۲۔ ج ۲۱۳۔ ج ۲۱۴۔ ج ۲۱۵۔ ج ۲۱۶۔ ج ۲۱۷۔ ج ۲۱۸۔ ج ۲۱۹۔ ج ۲۲۰۔ ج ۲۲۱۔ ج ۲۲۲۔ ج ۲۲۳۔ ج ۲۲۴۔ ج ۲۲۵۔ ج ۲۲۶۔ ج ۲۲۷۔ ج ۲۲۸۔ ج ۲۲۹۔ ج ۲۳۰۔ ج ۲۳۱۔ ج ۲۳۲۔ ج ۲۳۳۔ ج ۲۳۴۔ ج ۲۳۵۔ ج ۲۳۶۔ ج ۲۳۷۔ ج ۲۳۸۔ ج ۲۳۹۔ ج ۲۴۰۔ ج ۲۴۱۔ ج ۲۴۲۔ ج ۲۴۳۔ ج ۲۴۴۔ ج ۲۴۵۔ ج ۲۴۶۔ ج ۲۴۷۔ ج ۲۴۸۔ ج ۲۴۹۔ ج ۲۵۰۔ ج ۲۵۱۔ ج ۲۵۲۔ ج ۲۵۳۔ ج ۲۵۴۔ ج ۲۵۵۔ ج ۲۵۶۔ ج ۲۵۷۔ ج ۲۵۸۔ ج ۲۵۹۔ ج ۲۶۰۔ ج ۲۶۱۔ ج ۲۶۲۔ ج ۲۶۳۔ ج ۲۶۴۔ ج ۲۶۵۔ ج ۲۶۶۔ ج ۲۶۷۔ ج ۲۶۸۔ ج ۲۶۹۔ ج ۲۷۰۔ ج ۲۷۱۔ ج ۲۷۲۔ ج ۲۷۳۔ ج ۲۷۴۔ ج ۲۷۵۔ ج ۲۷۶۔ ج ۲۷۷۔ ج ۲۷۸۔ ج ۲۷۹۔ ج ۲۸۰۔ ج ۲۸۱۔ ج ۲۸۲۔ ج ۲۸۳۔ ج ۲۸۴۔ ج ۲۸۵۔ ج ۲۸۶۔ ج ۲۸۷۔ ج ۲۸۸۔ ج ۲۸۹۔ ج ۲۹۰۔ ج ۲۹۱۔ ج ۲۹۲۔ ج ۲۹۳۔ ج ۲۹۴۔ ج ۲۹۵۔ ج ۲۹۶۔ ج ۲۹۷۔ ج ۲۹۸۔ ج ۲۹۹۔ ج ۳۰۰۔ ج ۳۰۱۔ ج ۳۰۲۔ ج ۳۰۳۔ ج ۳۰۴۔ ج ۳۰۵۔ ج ۳۰۶۔ ج ۳۰۷۔ ج ۳۰۸۔ ج ۳۰۹۔ ج ۳۱۰۔ ج ۳۱۱۔ ج ۳۱۲۔ ج ۳۱۳۔ ج ۳۱۴۔ ج ۳۱۵۔ ج ۳۱۶۔ ج ۳۱۷۔ ج ۳۱۸۔ ج ۳۱۹۔ ج ۳۲۰۔ ج ۳۲۱۔ ج ۳۲۲۔ ج ۳۲۳۔ ج ۳۲۴۔ ج ۳۲۵۔ ج ۳۲۶۔ ج ۳۲۷۔ ج ۳۲۸۔ ج ۳۲۹۔ ج ۳۳۰۔ ج ۳۳۱۔ ج ۳۳۲۔ ج ۳۳۳۔ ج ۳۳۴۔ ج ۳۳۵۔ ج ۳۳۶۔ ج ۳۳۷۔ ج ۳۳۸۔ ج ۳۳۹۔ ج ۳۴۰۔ ج ۳۴۱۔ ج ۳۴۲۔ ج ۳۴۳۔ ج ۳۴۴۔ ج ۳۴۵۔ ج ۳۴۶۔ ج ۳۴۷۔ ج ۳۴۸۔ ج ۳۴۹۔ ج ۳۵۰۔ ج ۳۵۱۔ ج ۳۵۲۔ ج ۳۵۳۔ ج ۳۵۴۔ ج ۳۵۵۔ ج ۳۵۶۔ ج ۳۵۷۔ ج ۳۵۸۔ ج ۳۵۹۔ ج ۳۶۰۔ ج ۳۶۱۔ ج ۳۶۲۔ ج ۳۶۳۔ ج ۳۶۴۔ ج ۳۶۵۔ ج ۳۶۶۔ ج ۳۶۷۔ ج ۳۶۸۔ ج ۳۶۹۔ ج ۳۷۰۔ ج ۳۷۱۔ ج ۳۷۲۔ ج ۳۷۳۔ ج ۳۷۴۔ ج ۳۷۵۔ ج ۳۷۶۔ ج ۳۷۷۔ ج ۳۷۸۔ ج ۳۷۹۔ ج ۳۸۰۔ ج ۳۸۱۔ ج ۳۸۲۔ ج ۳۸۳۔ ج ۳۸۴۔ ج ۳۸۵۔ ج ۳۸۶۔ ج ۳۸۷۔ ج ۳۸۸۔ ج ۳۸۹۔ ج ۳۹۰۔ ج ۳۹۱۔ ج ۳۹۲۔ ج ۳۹۳۔ ج ۳۹۴۔ ج ۳۹۵۔ ج ۳۹۶۔ ج ۳۹۷۔ ج ۳۹۸۔ ج ۳۹۹۔ ج ۴۰۰۔ ج ۴۰۱۔ ج ۴۰۲۔ ج ۴۰۳۔ ج ۴۰۴۔ ج ۴۰۵۔ ج ۴۰۶۔ ج ۴۰۷۔ ج ۴۰۸۔ ج ۴۰۹۔ ج ۴۱۰۔ ج ۴۱۱۔ ج ۴۱۲۔ ج ۴۱۳۔ ج ۴۱۴۔ ج ۴۱۵۔ ج ۴۱۶۔ ج ۴۱۷۔ ج ۴۱۸۔ ج ۴۱۹۔ ج ۴۲۰۔ ج ۴۲۱۔ ج ۴۲۲۔ ج ۴۲۳۔ ج ۴۲۴۔ ج ۴۲۵۔ ج ۴۲۶۔ ج ۴۲۷۔ ج ۴۲۸۔ ج ۴۲۹۔ ج ۴۳۰۔ ج ۴۳۱۔ ج ۴۳۲۔ ج ۴۳۳۔ ج ۴۳۴۔ ج ۴۳۵۔ ج ۴۳۶۔ ج ۴۳۷۔ ج ۴۳۸۔ ج ۴۳۹۔ ج ۴۴۰۔ ج ۴۴۱۔ ج ۴۴۲۔ ج ۴۴۳۔ ج ۴۴۴۔ ج ۴۴۵۔ ج ۴۴۶۔ ج ۴۴۷۔ ج ۴۴۸۔ ج ۴۴۹۔ ج ۴۵۰۔ ج ۴۵۱۔ ج ۴۵۲۔ ج ۴۵۳۔ ج ۴۵۴۔ ج ۴۵۵۔ ج ۴۵۶۔ ج ۴۵۷۔ ج ۴۵۸۔ ج ۴۵۹۔ ج ۴۶۰۔ ج ۴۶۱۔ ج ۴۶۲۔ ج ۴۶۳۔ ج ۴۶۴۔ ج ۴۶۵۔ ج ۴۶۶۔ ج ۴۶۷۔ ج ۴۶۸۔ ج ۴۶۹۔ ج ۴۷۰۔ ج ۴۷۱۔ ج ۴۷۲۔ ج ۴۷۳۔ ج ۴۷۴۔ ج ۴۷۵۔ ج ۴۷۶۔ ج ۴۷۷۔ ج ۴۷۸۔ ج ۴۷۹۔ ج ۴۸۰۔ ج ۴۸۱۔ ج ۴۸۲۔ ج ۴۸۳۔ ج ۴۸۴۔ ج ۴۸۵۔ ج ۴۸۶۔ ج ۴۸۷۔ ج ۴۸۸۔ ج ۴۸۹۔ ج ۴۹۰۔ ج ۴۹۱۔ ج ۴۹۲۔ ج ۴۹۳۔ ج ۴۹۴۔ ج ۴۹۵۔ ج ۴۹۶۔ ج ۴۹۷۔ ج ۴۹۸۔ ج ۴۹۹۔ ج ۵۰۰۔ ج ۵۰۱۔ ج ۵۰۲۔ ج ۵۰۳۔ ج ۵۰۴۔ ج ۵۰۵۔ ج ۵۰۶۔ ج ۵۰۷۔ ج ۵۰۸۔ ج ۵۰۹۔ ج ۵۱۰۔ ج ۵۱۱۔ ج ۵۱۲۔ ج ۵۱۳۔ ج ۵۱۴۔ ج ۵۱۵۔ ج ۵۱۶۔ ج ۵۱۷۔ ج ۵۱۸۔ ج ۵۱۹۔ ج ۵۲۰۔ ج ۵۲۱۔ ج ۵۲۲۔ ج ۵۲۳۔ ج ۵۲۴۔ ج ۵۲۵۔ ج ۵۲۶۔ ج ۵۲۷۔ ج ۵۲۸۔ ج ۵۲۹۔ ج ۵۳۰۔ ج ۵۳۱۔ ج ۵۳۲۔ ج ۵۳۳۔ ج ۵۳۴۔ ج ۵۳۵۔ ج ۵۳۶۔ ج ۵۳۷۔ ج ۵۳۸۔ ج ۵۳۹۔ ج ۵۴۰۔ ج ۵۴۱۔ ج ۵۴۲۔ ج ۵۴۳۔ ج ۵۴۴۔ ج ۵۴۵۔ ج ۵۴۶۔ ج ۵۴۷۔ ج ۵۴۸۔ ج ۵۴۹۔ ج ۵۵۰۔ ج ۵۵۱۔ ج ۵۵۲۔ ج ۵۵۳۔ ج ۵۵۴۔ ج ۵۵۵۔ ج ۵۵۶۔ ج ۵۵۷۔ ج ۵۵۸۔ ج ۵۵۹۔ ج ۵۶۰۔ ج ۵۶۱۔ ج ۵۶۲۔ ج ۵۶۳۔ ج ۵۶۴۔ ج ۵۶۵۔ ج ۵۶۶۔ ج ۵۶۷۔ ج ۵۶۸۔ ج ۵۶۹۔ ج ۵۷۰۔ ج ۵۷۱۔ ج ۵۷۲۔ ج ۵۷۳۔ ج ۵۷۴۔ ج ۵۷۵۔ ج ۵۷۶۔ ج ۵۷۷۔ ج ۵۷۸۔ ج ۵۷۹۔ ج ۵۸۰۔ ج ۵۸۱۔ ج ۵۸۲۔ ج ۵۸۳۔ ج ۵۸۴۔ ج ۵۸۵۔ ج ۵۸۶۔ ج ۵۸۷۔ ج ۵۸۸۔ ج ۵۸۹۔ ج ۵۹۰۔ ج ۵۹۱۔ ج ۵۹۲۔ ج ۵۹۳۔ ج ۵۹۴۔ ج ۵۹۵۔ ج ۵۹۶۔ ج ۵۹۷۔ ج ۵۹۸۔ ج ۵۹۹۔ ج ۶۰۰۔ ج ۶۰۱۔ ج ۶۰۲۔ ج ۶۰۳۔ ج ۶۰۴۔ ج ۶۰۵۔ ج ۶۰۶۔ ج ۶۰۷۔ ج ۶۰۸۔ ج ۶۰۹۔ ج ۶۱۰۔ ج ۶۱۱۔ ج ۶۱۲۔ ج ۶۱۳۔ ج ۶۱۴۔ ج ۶۱۵۔ ج ۶۱۶۔ ج ۶۱۷۔ ج ۶۱۸۔ ج ۶۱۹۔ ج ۶۲۰۔ ج ۶۲۱۔ ج ۶۲۲۔ ج ۶۲۳۔ ج ۶۲۴۔ ج ۶۲۵۔ ج ۶۲۶۔ ج ۶۲۷۔ ج ۶۲۸۔ ج ۶۲۹۔ ج ۶۳۰۔ ج ۶۳۱۔ ج ۶۳۲۔ ج ۶۳۳۔ ج ۶۳۴۔ ج ۶۳۵۔ ج ۶۳۶۔ ج ۶۳۷۔ ج ۶۳۸۔ ج ۶۳۹۔ ج ۶۴۰۔ ج ۶۴۱۔ ج ۶۴۲۔ ج ۶۴۳۔ ج ۶۴۴۔ ج ۶۴۵۔ ج ۶۴۶۔ ج ۶۴۷۔ ج ۶۴۸۔ ج ۶۴۹۔ ج ۶۵۰۔ ج ۶۵۱۔ ج ۶۵۲۔ ج ۶۵۳۔ ج ۶۵۴۔ ج ۶۵۵۔ ج ۶۵۶۔ ج ۶۵۷۔ ج ۶۵۸۔ ج ۶۵۹۔ ج ۶۶۰۔ ج ۶۶۱۔ ج ۶۶۲۔ ج ۶۶۳۔ ج ۶۶۴۔ ج ۶۶۵۔ ج ۶۶۶۔ ج ۶۶۷۔ ج ۶۶۸۔ ج ۶۶۹۔ ج ۶۷۰۔ ج ۶۷۱۔ ج ۶۷۲۔ ج ۶۷۳۔ ج ۶۷۴۔ ج ۶۷۵۔ ج ۶۷۶۔ ج ۶۷۷۔ ج ۶۷۸۔ ج ۶۷۹۔ ج ۶۸۰۔ ج ۶۸۱۔ ج ۶۸۲۔ ج ۶۸۳۔ ج ۶۸۴۔ ج ۶۸۵۔ ج ۶۸۶۔ ج ۶۸۷۔ ج ۶۸۸۔ ج ۶۸۹۔ ج ۶۹۰۔ ج ۶۹۱۔ ج ۶۹۲۔ ج ۶۹۳۔ ج ۶۹۴۔ ج ۶۹۵۔ ج ۶۹۶۔ ج ۶۹۷۔ ج ۶۹۸۔ ج ۶۹۹۔ ج ۷۰۰۔ ج ۷۰۱۔ ج ۷۰۲۔ ج ۷۰۳۔ ج ۷۰۴۔ ج ۷۰۵۔ ج ۷۰۶۔ ج ۷۰۷۔ ج ۷۰۸۔ ج ۷۰۹۔ ج ۷۱۰۔ ج ۷۱۱۔ ج ۷۱۲۔ ج ۷۱۳۔ ج ۷۱۴۔ ج ۷۱۵۔ ج ۷۱۶۔ ج ۷۱۷۔ ج ۷۱۸۔ ج ۷۱۹۔ ج ۷۲۰۔ ج ۷۲۱۔ ج ۷۲۲۔ ج ۷۲۳۔ ج ۷۲۴۔ ج ۷۲۵۔ ج ۷۲۶۔ ج ۷۲۷۔ ج ۷۲۸۔ ج ۷۲۹۔ ج ۷۳۰۔ ج ۷۳۱۔ ج ۷۳۲۔ ج ۷۳۳۔ ج ۷۳۴۔ ج ۷۳۵۔ ج ۷۳۶۔ ج ۷۳۷۔ ج ۷۳۸۔ ج ۷۳۹۔ ج ۷۴۰۔ ج ۷۴۱۔ ج ۷۴۲۔ ج ۷۴۳۔ ج ۷۴۴۔ ج ۷۴۵۔ ج ۷۴۶۔ ج ۷۴۷۔ ج ۷۴۸۔ ج ۷۴۹۔ ج ۷۵۰۔ ج ۷۵۱۔ ج ۷۵۲۔ ج ۷۵۳۔ ج ۷۵۴۔ ج ۷۵۵۔ ج ۷۵۶۔ ج ۷۵۷۔ ج ۷۵۸۔ ج ۷۵۹۔ ج ۷۶۰۔ ج ۷۶۱۔ ج ۷۶۲۔ ج ۷۶۳۔ ج ۷۶۴۔ ج ۷۶۵۔ ج ۷۶۶۔ ج ۷۶۷۔ ج ۷۶۸۔ ج ۷۶۹۔ ج ۷۷۰۔ ج ۷۷۱۔ ج ۷۷۲۔ ج ۷۷۳۔ ج ۷۷۴۔ ج ۷۷۵۔ ج ۷۷۶۔ ج ۷۷۷۔ ج ۷۷۸۔ ج ۷۷۹۔ ج ۷۸۰۔ ج ۷۸۱۔ ج ۷۸۲۔ ج ۷۸۳۔ ج ۷۸۴۔ ج ۷۸۵۔ ج ۷۸۶۔ ج ۷۸۷۔ ج ۷۸۸۔ ج ۷۸۹۔ ج ۷۹۰۔ ج ۷۹۱۔ ج ۷۹۲۔ ج ۷۹۳۔ ج ۷۹۴۔ ج ۷۹۵۔ ج ۷۹۶۔ ج ۷۹۷۔ ج ۷۹۸۔ ج ۷۹۹۔ ج ۸۰۰۔ ج ۸۰۱۔ ج ۸۰۲۔ ج ۸۰۳۔ ج ۸۰۴۔ ج ۸۰۵۔ ج ۸۰۶۔ ج ۸۰۷۔ ج ۸۰۸۔ ج ۸۰۹۔ ج ۸۱۰۔ ج ۸۱۱۔ ج ۸۱۲۔ ج ۸۱۳۔ ج ۸۱۴۔ ج ۸۱۵۔ ج ۸۱۶۔ ج ۸۱۷۔ ج ۸۱۸۔ ج ۸۱۹۔ ج ۸۲۰۔ ج ۸۲۱۔ ج ۸۲۲۔ ج ۸۲۳۔ ج ۸۲۴۔ ج ۸۲۵۔ ج ۸۲۶۔ ج ۸۲۷۔ ج ۸۲۸۔ ج ۸۲۹۔ ج ۸۳۰۔ ج ۸۳۱۔ ج ۸۳۲۔ ج ۸۳۳۔ ج ۸۳۴۔ ج ۸۳۵۔ ج ۸۳۶۔ ج ۸۳۷۔ ج ۸۳۸۔ ج ۸۳۹۔ ج ۸۴۰۔ ج ۸۴۱۔ ج ۸۴۲۔ ج ۸۴۳۔ ج ۸۴۴۔ ج ۸۴۵۔ ج ۸۴۶۔ ج ۸۴۷۔ ج ۸۴۸۔ ج ۸۴۹۔ ج ۸۵۰۔ ج ۸۵۱۔ ج ۸۵۲۔ ج ۸۵۳۔ ج ۸۵۴۔ ج ۸۵۵۔ ج ۸۵۶۔ ج ۸۵۷۔ ج ۸۵۸۔ ج ۸۵۹۔ ج ۸۶۰۔ ج ۸۶۱۔ ج ۸۶۲۔ ج ۸۶۳۔ ج ۸۶۴۔ ج ۸۶۵۔ ج ۸۶۶۔ ج ۸۶۷۔ ج ۸۶۸۔ ج ۸۶۹۔ ج ۸۷۰۔ ج ۸۷۱۔ ج ۸۷۲۔ ج ۸۷۳۔ ج ۸۷۴۔ ج ۸۷۵۔ ج ۸۷۶۔ ج ۸۷۷۔ ج ۸۷۸۔ ج ۸۷۹۔ ج ۸۸۰۔ ج ۸۸۱۔ ج ۸۸۲۔ ج ۸۸۳۔ ج ۸۸۴۔ ج ۸۸۵۔ ج ۸۸۶۔ ج ۸۸۷۔ ج ۸۸۸۔ ج ۸۸۹۔ ج ۸۹۰۔ ج ۸۹۱۔ ج ۸۹۲۔ ج ۸۹۳۔ ج ۸۹۴۔ ج ۸۹۵۔ ج ۸۹۶۔ ج ۸۹۷۔ ج ۸۹۸۔ ج ۸۹۹۔ ج ۹۰۰۔ ج ۹۰۱۔ ج ۹۰۲۔ ج ۹۰۳۔ ج ۹۰۴۔ ج ۹۰۵۔ ج ۹۰۶۔ ج ۹۰۷۔ ج ۹۰۸۔ ج ۹۰۹۔ ج ۹۱۰۔ ج ۹۱۱۔ ج ۹۱۲۔ ج ۹۱۳۔ ج ۹۱۴۔ ج ۹۱۵۔ ج ۹۱۶۔ ج ۹۱۷۔ ج ۹۱۸۔ ج ۹۱۹۔ ج ۹۲۰۔ ج ۹۲۱۔ ج ۹۲۲۔ ج ۹۲۳۔ ج ۹۲۴۔ ج ۹۲۵۔ ج ۹۲۶۔ ج ۹۲۷۔ ج ۹۲۸۔ ج ۹۲۹۔ ج ۹۳۰۔ ج ۹۳۱۔ ج ۹۳۲۔ ج ۹۳۳۔ ج ۹۳۴۔ ج ۹۳۵۔ ج ۹۳۶۔ ج ۹۳۷۔ ج ۹۳۸۔ ج ۹۳۹۔ ج ۹۴۰۔ ج ۹۴۱۔ ج ۹۴۲۔ ج ۹۴۳۔ ج ۹۴۴۔ ج ۹۴۵۔ ج ۹۴۶۔ ج ۹۴۷۔ ج ۹۴۸۔ ج ۹۴۹۔ ج ۹۵۰۔ ج ۹۵۱۔ ج ۹۵۲۔ ج ۹۵۳۔ ج ۹۵۴۔ ج ۹۵۵۔ ج ۹۵۶۔ ج ۹۵۷۔ ج ۹۵۸۔ ج ۹۵۹۔ ج ۹۶۰۔ ج ۹۶۱۔ ج ۹۶۲۔ ج ۹۶۳۔ ج ۹۶۴۔ ج ۹۶۵۔ ج ۹۶۶۔ ج ۹۶۷۔ ج ۹۶۸۔ ج ۹۶

تہریق اٹھرا علاج اٹھ کیسے نظر

اولاد پر کیسے
مکمل کو دس پندرہ روپے

خوشنید یونانی دوا خانہ سراج ربوہ

ماہنامہ "تحریک جدید"

تحریک جدید کے ذریعہ اسلام کی اشاعت اور ترقی کے لئے جو کام برسوں سے ہو رہے ہیں۔ اور جس کے نتیجے میں محض اللہ تعالیٰ کے فضل سے اب دنیا کے مختلف ملکوں میں مسلمانوں کی حالت بہتر سے بہتر ہوتی چلی جا رہی ہے اور غیر مسلم جو حق و حقوق حلقہ بگوشی اسلام ہو رہے ہیں۔ مختلف ممالک میں اور خصوصاً عیسائیت کے گڑھوں میں مساجد تعمیر ہو رہی ہیں قرآن کریم کے تراجم مختلف زبانوں میں چھپ کر تقسیم ہو رہے ہیں اسلام کی تعلیم کے مختلف بیوروؤں کو جاگ کرنے کے لئے اور اسلام کی دوسرے مذاہب پر برتری ثابت کرنے کے لئے دیدہ زیب لٹریچر تیار کیا جا رہا ہے۔ ان تمام امور کی تفصیلات کو احباب جامعہ اور غیر از جماعت دستوں کے سامنے پیش کرنے کے لئے تحریک جدید انجمن احمدیہ نے ایک ماہوار مسودہ سالہ جاری کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس رسالہ کا پہلا شمارہ امید ہے کہ اگست کے پہلے ہفتے میں شائع ہو کر دستوں کے پاس پہنچ جائے گا۔ انشاء اللہ العزیز

ماہنامہ تحریک جدید کا نصف حصہ اردو میں ہو گا اور نصف انگریزی میں اور امید ہے انشاء اللہ العزیز یہ رسالہ کچھ پڑھے طبقہ میں ہر رنگ میں مقید ثابت ہو گا۔ آپ اس کی اشاعت کے ثواب میں مندرجہ ذیل طریق پر شامل ہو سکتے ہیں۔

- ۱۔ آپ اس کی خریداری قبول فرمائیں
- ۲۔ اپنے دستوں کو یہ پرچہ بھجوائیں
- ۳۔ رچہ پڑھنے کے بعد ہمیں اپنے تجاویز اور تجاویز سے مطلع فرمائیں۔
- ۴۔ اگر آپ اہل علم ہیں تو تحریک جدید کے متعلق مضامین لکھیں۔
- ۵۔ اگر آپ تاجر یا صنعتی ہیں تو ماہنامہ تحریک جدید کا شمارہ دیں۔ اس سے آپ کی تجارت کو فروغ حاصل ہو گا۔ اور آمد زیادہ ہو جانے کی وجہ سے آپ تحریک جدید کے چندوں میں پہلے سے بڑھ چڑھ کر حصہ لے سکیں گے۔
- ۶۔ یہ پرچہ خرید کر آپ سکولوں۔ کالجوں اور لائبریریوں کو بھجوائیں یا ہمیں ان کے ہتے بھجوادیں۔ تاکہ ہم ان کو ہر چہ ارسال کر سکیں۔

قیمت فی کاپی ۱۵ پیسے
سالانہ چندہ ڈیڑھ روپیہ
جمہ خط و کتابت بنام: - نسیم سیفی مینجنگ ایڈیٹر ماہنامہ تحریک جدید ربوہ

طلباء طالبات کیلئے نادر موقع

ایسے طلباء طالبات جو (۱) انگریزی کمپارٹمنٹ کا امتحان اگست ۱۹۶۵ میں دے رہے ہیں یا (۲) میٹرک نٹورڈ ڈویژن یا گورنمنٹ ڈویژن میں پاس ہو کر کالج میں داخلہ لے چکے ہیں یا (۳) بارہویں کلاس میں انگریزی میں کم زور ہیں۔ مندرجہ ذیل پتہ پر راقم خاکسار کی خدمات سے فائدہ اٹھائیں۔ انشاء اللہ تعالیٰ انگریزی میں بنیادی کمزوری دافع کرنے کی مخلصانہ کوشش کی جائیگی دیا اللہ التوفیق۔ تعطیلات موسم گرما اسکے لئے نادر موقع ہے۔ نوٹ:۔ طالبات کے لئے گھر پر ماحول میں علیحدہ باپردہ کلاس لگائی جاتی ہے۔ راقم خاکسار محمد اقبال حسین بی بی بی ٹی ریٹائرڈ ہیڈ ماسٹر ایف اے غلہ منڈی بازار نزد شفا میڈیکل کالج، لاہور۔ دلو ۱۱

احباب ہمیشہ اپنی قابل اعتماد مسروس پریس ٹرانسپورٹ کمپنی لمیٹڈ کی ادارہ دار۔ دکنس بسوں میں سفر کریں۔

ہومیو پیتھ ڈاکٹروں کے نام
آپ کا نسخہ کتابی شاذ اور کیوں نہ ہو اگر دوا قابل اعتماد ادارہ کی ہمیں تو شفا غیر یقینی ہے ہومیو پیتھک ادویات پر
راجہ RATA
کی چھاپ ان کے ٹوڑ ہونے کی ضمانت ہے ہومیو پیتھک ادویات، مفرد و پیٹنٹ، کتب ادویہ سب ان ہومیو پیتھک رجسٹرڈ نرسوں پر حاصل کریں۔ تعطیلات کے لئے خود تشریف لائے یا خط لکھئے ڈاکٹر راجہ ہومیو اینڈ کمپنی ربوہ

افزودہ

جرمٹی کی ایک نادر دوائی

ذہنی پریشانی کام کرنے کو جی تہ چاہنا ذہنی کھچاؤ
چرچہ پڑاپن جلد غصہ آجانا ذہنی انتشار
جلد تھک جانا بے حد کمزوری، امرا با کھچپن
کیلئے

جرمٹی کی بی افزودہ گولیاں بے حد مفید ہیں۔ استعمال کے ایک ہفتے بعد آپ اپنے اندر ایک غیر معمولی طاقت اور تندرستی کا احساس پائیں گے۔ ۵۰ گولیوں کی قیمت علاوہ محصول ڈاک ۱۵ روپے

شفا میڈیکو سوداگران انگریزی ادویات
چوک میوہسپتال لاہور
فون ۶۳۶۹۳
۳۲۱

نظارت تعلیم کے اعلانات

- ۱۔ ریلوے ٹکٹ کو لیکرس | اسامیال ۸۰ - تنخواہ ۱۱۵ - ۵ - ۱۰۵ - الاؤنس علاوہ ٹریننگ والٹن سکول لاہور۔ عرصہ یک ماہ۔
- ۲۔ ریلوے میں میلفون اور پیرس | تنخواہ ۱۲۵ - ۱۵۵ - ٹرائل میٹرک ٹرینڈ اور ٹرینر عمر ۱۹۶۵ کو ۲۲ تا ۲۸ - درخواستیں مجوزہ فارم نمبر (پ۔ ٹ ۲۸۶۶)
- ۳۔ اس اینڈ کرائس | ٹرینڈ میٹرک سائنس ڈیپارٹمنٹ فرسٹ ڈویژن درخواستیں بنام ڈپٹی ڈائریکٹر انٹرویویشن پشاور ریجن (پ۔ ٹ ۲۹۶۶)
- ۴۔ فیلڈ اسٹڈ ٹریننگ کورس | ٹریننگ کورس ۱۰۱ تا ۱۰۵ ایجوکیشنل ٹریننگ ایسوسی ایشن پشاور۔ ذیلیقہ ۵۰ روپے ماہوار۔ ٹرائل۔ میٹرک۔ عمر ۱۹۶۵ کو ۲۰ تا ۲۵۔ بائینڈ ڈویژن پشاور۔ ڈی آئی جان۔ راولپنڈی۔ قبائلی علاقہ درخواستیں ۱۵۶۶۵ تک بنام پرنسپل (پ۔ ٹ ۲۹۶۶) (ناظر تعلیم)

حضرت مرزا غلام احمد قادیانی علیہ السلام کا انتخاب صفحات قیمت ۲۰ روپے ملنے کا پتہ جمعیتہ العلمیہ جامعہ احمدیہ زنگوہ

ضروری اور اہم خبریں کا خلاصہ

۱۰۔ نوٹ دھلی ۵ جولائی بھارت کے صوبہ بہار میں فحش پڑ گیا ہے۔ اور اخبارات اطلاعات کے مطابق آٹھ افراد کو گھوک سے مرگئے ہیں۔ صوبائی اسمبلی کے ایس آر سر چندر سین نے بتایا ہے کہ صوبہ کے بعض علاقوں کی حالت انتہائی ناگفتہ بہ ہے بزاروں کا شکاروں نے بھیک مانگنا شروع کر دیا ہے اور فوج بڑی تعداد دیہاتوں کے کشتیوں کا رخ کر رہی ہے۔ آجستھان میں تقریباً یہی صورت حال ہے اور ۶۲ لاکھ کے لگ بھگ اخراج خط سے متاثر ہیں۔

۱۱۔ آجستھان کے وزیر خدک نے کل ذیاد اعظم شکرزی سے ملاقات کی اور انہیں بتایا کہ صوبہ میں غذائی صورتحال کیا ہے۔ بعد میں انہوں نے اخبار نویسوں سے بات چیت کرتے ہوئے کہا کہ ہمیں پریشان کن حالات کا سامنا ہے اور اگر مرکز نے فوری طور پر ہماری مدد نہ کی تو بے شمار لوگ بھوکے مر جائیں گے۔

۱۲۔ بھارت اپنے فوجی اخراجات اور غذائی قلت کے پیش نظر انتہائی نازک دور سے گزر رہا ہے۔ زرعی پیداوار کے ذخائر میں چالیس ارب کی کمی ہو چکی ہے اور آج چار ماہ کے لئے بند کر دی گئے ہیں اس کے باوجود صورت حال ذرا بھی بہتر نہیں ہوئی۔

۱۳۔ نوٹ دھلی ۵ جولائی مشرقی پنجاب کے لکھنؤ نے دھکی دیا ہے کہ اگر دھلی کے اندر لہجہ کے تفریب ایک گورہ اس کا بے عورتی کرنے اور گرتے صاحب کو نذر آتش کرنے کے نعرہوں کا سراغ نہ لگایا تو وہ زبردستی کچی مین کر دیں گے۔

۱۴۔ رتھ صاحب کے یہ مرقا کا دفتر میں ہونا بڑا اچھا۔ شرمی گوردوارہ پر نہک کیشی کے سیکرٹری سر دار راج سنگھ بوجھ راہ نے کہا ہے کہ صوبائی حکومت نے سکھوں کے ساتھ جو سلوک سدا رکھا ہے اس سے ہم بالکل غیر مطمئن ہیں۔ انھوں نے کہا کہ مشرقی پنجاب کے سکھ صوبہ گیری مینش شروع کر دیا ہے۔

۱۵۔ نئی دہلی ۵ جولائی۔ متحدہ سوشلسٹ پارٹی نے رن کچھ کے سمجھوتہ کے خلاف ہم جلانے کا فیصلہ کیا ہے۔ کل پارٹی کی ایگزیکٹو کا اجلاس ہوا جس میں حکومت پر متعدد الزامات لگائے گئے۔ ایک وزارت منظور کی گئی جس میں کہا گیا ہے کہ وزیر اعظم نے رن کچھ کے بھارتی علاقہ میں پاکستان پر ایس کی لگت کا حق تسلیم کر کے بھارتیہ کی سالمیت اور اس کی خود مختاری پر کاری ضرب لگائی ہے۔

۱۶۔ اس موقع پر سید بھی آیا گیا کہ سوشلسٹ پارٹی اس بارے میں رائے عامہ منظم کرے گی اور پورے ملک میں ہم چلائے گی۔

۱۷۔ بیات قابل ذکر ہے کہ جن سنگھ پہلے ہی اس سمجھوتہ کی مخالفت کا اعلان کر چکی ہے۔

۱۸۔ نئی دہلی ۵ جولائی۔ بھارتی پارلیمنٹ کے ارکان رن کچھ کے معاہدے کو ذیاد اعظم شکرزی کی بد عنوانی، عدم خدان اور سنگت قرار دے رہے ہیں۔ اور چند روز بعد پارلیمنٹ کا اجلاس ہو گا تو سکرٹری کو اپنی پارٹی کے ارکان اور حزب مخالف کی طرف سے شدید مخالفت کا سامنا کرنا پڑے گا۔

۱۹۔ ان ارکان کے مطابق رن کچھ کا معاہدہ ان دعوہ کے سراسر منافی ہے جو سکرٹری شکرزی نے پارلیمنٹ کے اجلاس میں ان سے کیے تھے۔

۲۰۔ یہاں یہ امر قابل ذکر ہے کہ سکرٹری شکرزی نے گورنمنٹ میں سے ایوان کو یقین دلایا تھا کہ وہ رن کچھ کے معاملہ پر کسی قسم کی کوئی نئی بات نہیں کرنے کے لئے تیار نہیں ہیں۔

۲۱۔ قاہرہ ۵ جولائی۔ الجزائر کے سابق صدر احمد بن سلیمان نے سکرٹری شکرزی سے اور ان خبروں کی تصدیق ہو گئی ہے کہ انھوں نے کونسل اختلاف کی دہ سے ان کے بارے میں کسی قسم کا فیصلہ کرنے میں ناکام ہو گئے ہیں۔ کہا جاتا ہے کہ کچھ ارکان نے انہیں نئے موت دینے کی بڑی شدت سے مخالفت کی ہے۔

۲۲۔ امتحان طبی ریسرچ بورڈ کے علی شاہ سوالات پانچ روپیہ میں پڑھیے! ادارہ ہومیو پیتھو ڈیویہ دکھایاں، گجرات

۲۳۔ پشاور کے احباب حکیم نظام جان انڈسٹریل گورنمنٹ کے شہرہ آفاق

۲۴۔ حب اٹھرا ریسرچ اور دیگر ادویات ہم سے طلب کریں ڈاکٹر ملک محمد الزمان سعید میڈیکل ہال سکندریہ پشاور

۲۵۔ عمارتی لکھری ہمارے ہاں عمارتی لکھری دیار کیل۔ پڑھیں۔ چلی کافی تعداد میں موجود ہے۔ ضرورت مند احباب ہمیں خدمت کا موقع دیکر شکور فرمائیں، گلوب ٹمبر کارپوریشن، سٹارٹسٹر، لاکھ پور، سکندریہ، ۲۵ نومبر، ریکٹ لاہور فون ۲۶۱۸، ۹۰ فیروز پور روڈ لاہور، راجا روڈ لاکھ پور فون ۳۸۸۸

رشیدانید پر اور سیالکوٹ کے

سے ماڈل کے چوٹے

بلخاڑ اپنی خوبصورتی منوٹیل کی بچت اور فراطحرات دینا ہمیں بے مثال ہیں اپنے شہر کے ہر ڈیڑے سے طلب کریں

ہمیشہ اپنی

طارق رشیدانید

کی آرام دہ بسوں میں سفر کیجئے دیکھیں

نوشن اسلامی کتبیں

ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال میانوالی کی کتبیں کی نیلامی برائے سال از ۱۵ جولائی ۱۹۶۵ء تا ۳۰ جون ۱۹۶۶ء درکار ہے۔ نواسیہ حضرت زبیر رضی اللہ عنہما کے دفتر بوقت نو (۱۹) بجے صبح مورخہ ۱۵ جون ۱۹۶۵ء پہنچ کر بولی لے سکتے ہیں۔ دیگر شرائط بولی کے وقت بتادی جادیں گی۔

(میڈیکل پبلسٹیشن ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال میانوالی)

ہمدرد سوال (اٹھرا کی گویا) دو امانت خدمت تخلق ریسرچ بورڈ سے طلب کریں مکمل کورس میں ایس ایس پی

تم اپنے بھائیوں کے مال آپس میں مل کر جھوٹا ذریعہ کیے جاؤ

تہ ان اموال کو ناجائز طور پر مضمحل کرنے کے لئے حکام کی طرف کھینچ لے جاؤ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز قرآن مجید کی آیت :-

وَلَا تَأْكُلُوا أَمْوَالَكُم بَيْنَكُم بِإِلْهٍ لَّيْلٍ وَتَذَلُّوا بِهَا إِلَى الْحُكَّامِ
لِتَأْكُلُوا فَرِيقًا مِّنْ أَمْوَالِ النَّاسِ بِإِلَادَتِهِمْ وَأَنْتُمْ تَعْلَمُونَ ﴿۲۸۱﴾

اور تم اپنے بھائیوں کے مال آپس میں مل کر جھوٹا ذریعہ کیے جاؤ اور ان اموال کو اس
غرض سے حکام کی طرف کھینچ لے جاؤ تاہم لوگوں کے مالوں کا کوئی حصہ جانتے بوجھے ہوئے ناجائز طور پر مضمحل نہ کر جاؤ

کی تفسیر بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں :-

”اپنے مال کو تو ان کا کھایا ہی کرتا ہے
پس لا تا کلا اموالکم سے مراد یہ ہے
کہ ایک دوسرے کے مال باطل کے ساتھ
مت کھاؤ۔ انسان دوسرے کا مال کئی طرح
کھاتا ہے۔ اول جھوٹ بول کر دوم ناجائز
ذرائع سے چھین کر سوم سود کے ذریعہ
سے چہارم رشوت لے کر۔ یہ سب امور
باطل ہیں۔“

وَلَا تَأْكُلُوا أَمْوَالَكُم بَيْنَكُم
بتایا کہ جس طرح آپس میں ایک دوسرے
کا مال کھانا جائز ہے اسی طرح حکام کو بھی
روپیہ کالا لے کر دو تاکہ اس ذریعہ سے تم دوسرے
کا مال کھا سکو۔ اس آیت میں انسان بالاکو

رشوت دینے کی ممانعت کی گئی ہے اور اسے
حرام اور ناجائز قرار دیا گیا ہے۔
دوسرے معنی اس آیت کے یہ ہیں
کہ اپنے مالوں کو حکام کے پاس نہ لے جاؤ
تاکہ لوگوں کے مال کا ایک حصہ تم گناہ کے
ذریعہ کھا جاؤ یعنی ان کے متعلق جھوٹے مفدمات
دار نہ کرنا اور یہ نہ سمجھو کہ اگر حاکم انصاف کو ملحوظ
نہ رکھتے ہوئے تمہیں کسی کا حق و لادے گا تو وہ
تمہارے لئے جائز ہو جائے گا۔ کیونکہ دنیوی
عدالتوں سے بالا ایک اعلیٰ عدالت بھی ہے
اور جب اس سے اپنے قانون میں ایک چیز کو
ناجائز قرار دے دیا ہے تو دنیا کی کوئی عدالت
غیاہ اسے جائز بھی قرار دے جسے وہ بہ حال

ناجائز اور حرام ہی رہے گا۔

چنانچہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم
نے ایک دفعہ فرمایا :-

مَنْ قَضَيْتُ لَهُ بِحَقِّ
أَخِيهِ شَيْئًا فَلَا يَأْخُذْهُ
وَأَنَا أَقْطَعُ لَهُ قِطْعَةً

مَنْ النَّاسِ رَدَّهَا عَلَيْهِ

یعنی اگر میں کسی شخص کے لئے اس کے
بھائی کے حق میں سے کسی چیز کا غلط
فیصلہ کر دوں تو اسے چاہیے کہ وہ اس کے
لیئے سے انکار کر دے کیونکہ میں اس کے
لئے آگ کے ایک ٹکڑے کا فیصلہ کرنا ہوں
اسی طرح بخاری اور مسلم میں ام المؤمنین

نہام سلمہ رضی اللہ عنہا سے روایت آتی ہے کہ
أَنْتُمْ سَمِعْتُمْ خُصُومَةَ بَابِ مُحَمَّدٍ
فَخَرَجَ إِلَيْهِمْ فَقَالَ إِنَّمَا أَنَا نَشْرُ
وَأَنَا يَا تَيْبِي الْخُصْمُ وَلَعَلَّ بَعْضَكُمْ
أَنْ يَكُونَ أَبْلَغَ مِنْ بَعْضٍ فَأَخْبِرْ
أَنْتُمْ صَادِقٌ مَا قَضَيْتُ لَهُ بِذَلِكَ كُنْ
تَضَيَّتْ لَهُ بِحَقِّ مُسْلِمٍ مَا
هِيَ قِطْعَةٌ مِنَ النَّارِ فَلْيَأْخُذْهَا
أَوْ يَتْرُكْهَا (بخاری کتاب الاحکام) یعنی
رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے ایک دفعہ اپنے
مکان کے دروازہ پر کسی جھگڑے کی آواز سنی
آپ شور مچا کر باہر تشریف لے گئے اور لوگوں سے
فرمایا کہ دیکھو میں بھی ایک انسان ہوں۔ میرے
پاس مفدمات ڈالے آتے ہیں۔ تو ممکن ہے کہ
تم میں سے کوئی شخص دوسرے سے زیادہ
چرب زبان ہو اور میں اس کی باتوں کی دھم سے
خیال کروں کہ وہی سچا ہے اور میں اس کے حق
میں فیصلہ کر دوں پس اگر میں کوئی ایسا فیصلہ
کر دوں تو جس شخص کے لئے میں کسی مسلمان
کے حق میں سے کسی چیز کا فیصلہ کر دوں
اُسے سمجھ لینا چاہیے کہ وہ آگ کا ایک ٹکڑا
ہے جو میں نے اُسے دیا ہے اور اُسے
اختیار ہے کہ وہ چاہے تو اُس آگ کے
ٹکڑے پر تہ بھر کر لے اور چاہے تو اسے
چھوڑ دے

تفسیر سورہ بقرہ ص ۱۱۵ - ۱۱۶

خدم الاحمدیہ کا چوبیسواں مرکزی سالانہ اجتماع

خدم الاحمدیہ کا چوبیسواں مرکزی سالانہ اجتماع اپنی شاندار روایات کے ساتھ

۲۲-۲۳-۲۴ جولائی ۱۳۸۲ھ بمطابق ۲۲-۲۳-۲۴ اگست ۱۹۶۵ء

بروز جمعہ، ہفتہ، اتوار

رہوہ میں منعقد ہو رہا ہے انشاء اللہ الحزین

خدم اس اجتماع میں زیادہ سے زیادہ تعداد میں شامل ہوں۔ اور ابھی سے
اس کی تیاری شروع کر دیں اطفال الاحمدیہ کا اجتماع بھی انہی تاریخوں
میں منعقد ہو رہا ہے۔

(مقرر مجلس خدم الاحمدیہ مرکزیہ)

جلسہ ہائے سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ

جماعت ہائے احمدیہ کی اطلاع کے لئے
اعلان کیا جاتا ہے کہ اس سال جلسہ ہائے
سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے ۲۲
جولائی ۱۹۶۵ء مطابق ۱۲ ربیع الاول
۱۳۸۵ھ کی تاریخ مقرر کی گئی ہے۔ اس
روز وسیع پیمانہ پر خاص اہتمام سے جلسہ منعقد
کر کے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی حیات
طیبہ اور سیرت مقدسہ پر بیچوں کر دئے جائیں
نیز ہر جماعت جلسہ کی روداد سے مرکبہ مطبوعہ
کرے۔ (ناظر اصلاح و درست دہلوں)

امریکہ اور برطانیہ نے انڈونیشیا پر حملے کا منصوبہ بنایا تھا

انڈونیشی حکام نے دستاویزی ثبوت شائع کر دیا

قاہرہ ۶ جولائی۔ مصر کے نیم سرکاری روزنامہ ”الاسلام“ کے مطابق امریکہ اور برطانیہ
نے انڈونیشیا پر حملہ کا منصوبہ تیار کیا تھا۔ روزنامہ نے اس دعویٰ کی تائید میں
بعض خفیہ دستاویزی ثبوت شائع کی ہیں۔ الاسلام نے انڈونیشیا کے وزیر خارجہ ڈاکٹر سوباندیو
کے حوالے سے بتایا ہے کہ یہ حملہ جولائی کے شروع میں ہونے والا تھا۔

الاسلام کو دی ہے۔ صدر سوکار نو انڈونیشیا
کافر نس میں شرکت کے لئے قاہرہ
پہنچے تھے۔

الاسلام کے مطابق ڈاکٹر سوباندیو
نے مزید بتایا ہے کہ وہ خط کو انڈونیشیا
کافر نس میں پیش کرتا چاہتے تھے مگر
کافر نس کے القواد کی وجہ سے یہ فیصلہ
کرنا پڑا کہ اس مراسلہ کو قاہرہ میں شائع
کرایا جائے۔ انھوں نے کہا کہ میرے
پاس چند دستاویزیات تھیں جن سے
یہ بات پورے طہر عیاں ہو جاتی ہے کہ
امریکہ اور برطانیہ نے انڈونیشیا کو ختم کرنے
کا منصوبہ تیار کیا تھا۔

اجار کی اطلاع کے مطابق ڈاکٹر
سوباندیو نے کہا ہے کہ امریکہ اور
برطانیہ کا مقصد یہ تھا کہ انڈونیشیا کافر نس
کے بعد سنگاپور اور بورنیو سے انڈونیشیا
پر حملہ کر دیا جائے۔ یہ کافر نس جون
کے آخر میں الجزائر میں ہونے والی تھی
لیکن الجزائر میں انقلاب کی وجہ سے
ملغوی کر دی گئی۔

روزنامہ نے جو چند دستاویزیات
شائع کی ہیں ان میں ایک خط بھی شامل
ہے جو جکارٹہ میں برطانوی سفیر نے
دفتر خارجہ لندن کو تحریر کیا تھا جس میں
انھوں نے امریکی سفیر سے اپنی بات چیت
کی تفصیلات تحریر کی ہیں۔

یہ دستاویزی صدر سوکار نو نے خود